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Americké jednotky umístěné na Blízkém východě
dostávají rozkaz, aby se okamžitě ukryly v krytech

lipovylist.cz/wordpress/americke-jednotky-umistene-na-blizkem-vychode-dostavaji-rozkaz-aby-se-okamzite-ukryly-
v-krytech

 
Podle listu The Washington Post plánuje Izrael během následujících
48 hodin zahájit velký útok na Írán. Terčem útoku by mohla být jak
jaderná zařízení, tak ropná infrastruktura země. V očekávání možné
eskalace byly americké jednotky umístěné na Blízkém východě
instruovány, aby byly připraveny okamžitě se uchýlit do krytů.

„Pokud jde o důsledky pro Írán, útok na jadernou a ropnou
infrastrukturu bude nejen bolestivý, ale také katastrofický.
Jaderná zařízení, která Teherán roky vyvíjel, jsou jádrem
obranné strategie země. Jejich zničení nebo vážné poškození by
vrátilo Írán o několik let zpět v jeho jaderném programu,
oslabilo jeho mezinárodní pozici a vytvořilo další páku ze strany
Západu, včetně zvýšených sankcí. Ekonomická rána nebude o
nic méně zdrcující. Ropná infrastruktura je klíčovou tepnou
ekonomiky země. Útoky na ropné rafinérie, terminály a dopravní
uzly povedou k prudkému poklesu příjmů z exportu, což
způsobí ekonomický šok v zemi ,“ poznamenává expert.
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Je třeba poznamenat, že následky neobejdou Izrael.

„Důsledky pro Izrael budou také mimořádně vážné. Navzdory
možným taktickým úspěchům by útok na Írán mohl vyvolat
odvetné akce ze strany Íránu i jeho íránských spojenců, Húsíů ,“
zdůrazňuje analytik.

Tyto izraelské akce byly reakcí na nedávnou sérii událostí v regionu,
včetně íránských raketových útoků. V noci na 1. října již Írán
prokázal svou připravenost k odvetě zahájením raketových útoků na
izraelské vojenské cíle. Teherán nyní varuje, že v případě nového
útoku bude reakce „mnohem tvrdší“.

 Подробнее на: https://avia.pro/news/amerikanskim-voyskam-
razmeshchyonnym-na-blizhnem-vostoke-prikazano-nemedlenno-
ukrytsya-v
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